

казачьего общества, советником атамана округа. В 2000 г. Управлением по делам казачества администрации Президента РФ ему присвоен чин войскового старшины. Станислав Митрофанович активно участвует в деле возрождения амурского казачества, награжден Командорским крестом, крестом АКВ «За возрождение амурского казачества» и двумя медалями.

\*\*\*

Нам сейчас нелегко:  
В эти смутные годы  
Ощущать на себе  
То, что Родине мы не нужны.  
Всем сейчас все равно  
То, что желтые орды  
Подступили вплотную  
К границам великой страны.  
Все привыкли уже,  
И уже никакого волнения  
Нет у наших сегодня власть имущих людей.  
Вот и выросло новое нынче у нас поколение,  
Для которого доллар намного дороже рублей.  
Казачков никогда не любили Советы,  
Даже тех, кто с отцами рубился под красной звездой.  
Порасстреляны те, кто схватился рукою за шашку,  
Стали лагерной пылью те, кто тихо вернулся домой.  
За Амур перешли только те,  
Кто Советам не покорился  
И сражался как мог два десятка годов.  
Кости наших дедов в эмигрантских остались могилах,  
И немало по миру рассеяно даже сегодня  
Православных потомков амурских родных казаков.  
Хоть и трудно сейчас, но вовек нам не будет прощенья,  
Если не устоим, если войском сдадимся в полон...  
Паутиной забвенья навечно покроет амурская осень  
Серебристое поле офицерских казачьих погон.

2005

## Амурским казакам начала 90-х...

Нас так мало осталось  
Из тех, кто был первым,  
Кто казачьи знамена  
Поднимал, несмотря ни на что,  
Кто прошел чрез те девяностые годы,  
Когда в смуте времен  
Трудно было узнать, кто есть кто.

Нас не поняли многие, не все поддержали.  
И глумливо смотрели на желтый казачий лампас.  
Сколько планов утоплено в море бумажном,  
Сколько горечи в сердце скопилось у нас!

Вот уж несколько лет  
Прорубаемся мы через косность.  
Тех, кто духом ослабли,  
Давно нет в казачьем строю.  
Равнодушие властей  
Убивает сегодня страшнее,  
Чем в Гражданскую пули  
В открытом и честном бою.

Много лет мы в бою,  
Но не ради наград и чинов.  
Нам наградою будет,  
Если нас упомянут потомки  
На безмолвной поверке  
Среди канувших в вечность  
Амурских казачьих полков.

Нам пока еще рано  
Шашки вкладывать в ножны.  
Есть и руки, и ясность в казачьих умах.  
Еще живы надежды, что вспомнит Россия  
О далеких амурских своих казаках.

2005